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  بنويسيد . سخ مناسب را، پا سوالات ذيلدقيق  دانش آموز عزيز: ضمن آرزوي موفقيت براي شما ، لطفاً با مطالعه

 بارم  شيمي سوال  رديف

  
  
١  

  ي خالي را با كلمات مناسب پركنيد.جاها

  ........يافت مي شود..................................و ................................الف) گاز اوزون در ..............

 ....................... است.....................ن انسان و پوسته زمين ........فراوانترين فلز مشترك بين بدب) 

  ........... است................ج) تركيب يوني از نظر بار الكتريكي ..............

  ...................... است.دن ..........و سرعت جاري شبيشتر دماي جوش.............. هر چه ربايش بين مولكولي ها د)  در هيدروكربن

  
  
  
  
٥/١  

  
  
  
  
  
٢  

  .صحيح و غلط بودن جملات زير را مشخص كنيد 

  مولكول نيتروژن مصرف مي شود ٤مولكول هيدروژن و  ٦مولكول آمونياك توليد شود  ٤الف) اگر 

  قرار دارد در يك دوره و با كلر در يك گروهب) عنصري كه در تهيه ي خمير دندان كاربرد دارد با نيتروژن  

  ج) عامل رسانايي نمك طعام در حالت جامد يون هاي آزاد است

  د) در چرخه كربن شروع و پايان چرخه با تركيب كربن دي اكسيد است

  
  
  
  
  
١  
  
  

  
  
  
٣  

  داشته باشيم :))و آهن و محلول كات كبود  وي اگر فلز هاي(( طلا  و  ر

    داد ؟چرا؟ الف) مي توان محلول كات كبود را در ظرف آهني قرار 

  

  )<و  >ب) ترتيب واكنش پذيري هر سه تيغه فلزي را با محلول كات كبود بنويسيد؟ با علامت(

  
  
  
١  

  
  
  
٤  

  اصلاحات زير را تعريف كنيد

  الف) پليمر

  ب) گرانروي

  
  
  
١  



  
  
  
  
٥  

  به سوالات پاسخ دهيددر مورد (( ايكوزان، متان، بوتان، اوكتان)) 

   محاسبه كنيد.اوكتان را تعداد پيوند كووالانسي الف) 

  

  ))  اشتباه جمله رو تصحيح كنيدتمايل به جاري شدن بوتان از متان بيشتر است و رنگ متان از بوتان كمتر است ((ب)

  

  مقايسه كنيد > و<)را با علامت (ج) ربايش بين مولكولي و گرانروي اين تركيبات 

  

  
  
  
  
٥/١  

  
  
  
  
  
٦  

  گروه  ٢  ١٣  ١٤  ١٥
  دوره           

E  D  C  B ٢  
  F      ٣  
      G  ٤  

 با توجه به جدول مقابل كه بخشي از جدول تناوبي است. به موارد زير پاسخ دهيد.

    را پيدا كنيد Eالف) عدد اتمي 

  ) مقايسه كنيد. <و  >با علامت(  Bرا با  Gب) واكنش پذيري 

  
  
  
  
٥/٠  

  
  
٧  

  چند درصد از الكترون هاي لايه ظرفيت اتم هاي موجود در مولكول آمونياك در پيوند كووالانسي شركت كرده اند؟

  (با شكل و راه حل كامل)

  

  

  
  
١  

  
  
  
  
٩  

  جدول زير را كامل كنيد و به سوالات پاسخ دهيد.

  رسانا يا نارسانا  مولكولي يا يوني  نام ماده  

      دمنيزيم كلري  ١

      شكر  ٢
  

  
  
  
  
  
١  

  ............ تركيب ............ با فرمول ................ مي سازد  با عدد اتمي X   با عنصر ١١با عدد اتمي     Aعنصر  ١٠

 AX - يوني - ٩د)            A3X - كووالانسي – ١٥ج)          AX3- يوني- ٧ب)         AX- كووالانسي - ٦الف) 

٥/٠  

  ١  حفظ جدول تناوبي  ١١



 بارم  ال فيزيكسو  رديف

  
  
  
  

١٢  

  دختر عزيزم جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كن.- 

  ت.يكي از مهم ترين نواحي لرزه خيز جهان اس.........................كمربند لرزه خيز اطراف اقيانوس  الف)

  ........ در ايران باقيماندة درياي تتيس است.......درياي .......... ب) 

  ه اي با سرعت متوسط برابر باشد، حركت متحرك............................. است.اگر سرعت لحظج) 

  اگر برآيند نيروهاي وارد بر جسم صفر باشد، نيروهاي وارد بر جسم .................................هستند.د) 

  

 
 
 
 
 
 
٢  

  
  
  
  
  

١٣  

  گلم درستي يا نادرستي جمله هاي زير رامشخص كن.

  درست            نادرست              شده و اندازه جابه جايي در مسيرهايي كه هم جهت باشند، با هم برابرند.   مسافت طيالف) 

  درست            نادرست          هر چه نيرويي كه بر جسم وارد ميشود بزرگتر باشد،شتابي كه جسم مي گيرد بزرگتر است. ب)

  درست            نادرست                                              انا بوده اند.                         آمريكاي جنوبي و هندوستان جزو گندوج) 

  جسد جانداراني كه فاقد قسمتهاي سخت بودند ، بيشتر به فسيل تبديل شده است.                       درست            نادرستد)

  

  
  
  
  
١  

  
  

١٤  

  زير را تعريف كن. دختر كوشا واژه هاي

  فسيل :الف) 

  سونامي :ب) 

  

  
  
١  

  
١٥  

  دلايل انقراض دايناسورها را بنويسيد.( چهار مورد)
  
  
  

  
١  

  
١٦  

    رشته كوه زاگرس در اثر حركت كدام ورقه ها به وجود آمده است؟
٥/٠  

  
  
  

١٧  

ثانيه به طرف  ٤در مدت زمان  متر را ٨0ثانيه به سمت شمال ،سپس  ٦متر را در مدت زمان   ٦0 دوچرخه سواري مسافت
  است؟ كيلومتر بر ساعتشرق حركت ميكند . اندازه سرعت متوسط او چند 

  
  
  
  

  
  
١  



 

  
  
  

١٨  

نيوتن مي كشد. اگر اندازه ي نيروي اصطكاك جنبشي وارد بر جعبه  ٢٥كيلوگرم را با نيروي افقي  ٥فاطمه جعبه اي به جرم 
  وتن بر كيلوگرم است؟نيوتن باشد شتاب جسم چند ني ١٥از طرف سطح 

  
  
  
  

  
  
  
١  
  
  

  
١٩  

     سانتي متر را طي ميكند.چند متر بر ثانيه است؟ ٦تندي متوسط لاك پشتي كه در هر دقيقه  

  

  

                                
 

  
٥/٠  

  
  

٢٠ 

بر ثانيه مي رسد . متر  ٦0ثانيه سرعت آن به  ٣0كيلوگرم از حال سكون شروع به حركت مي كند و پس از  ٢جسمي به جرم 
  نيروي وارد بر جسم چند نيوتن بوده است؟

  
  
  
  
  

  
١  

 
  
  
  
  

٢١ 

  متحركي با شتاب ثابت مطابق شكل روبرو حركت مي كند .شتاب آن را حساب كنيد.
  

 

  
  
  
١  

  ٢٠  مقدسي)) - موفق باشيد ((گودرزي  


